
ΠΡΑΚΤΙΚΟ   ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. ΥΠ.ΑΡΙΘ 16  

Της 20ης Δεκεμβρίου 2010 

Την Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2010 και ώρα 16:30  συνήλθε το Δ.Σ. της ΕΟΜ, κατόπιν 
προσκλήσεως  του Προέδρου,  σε  έκτακτη  συνεδρίαση στα  γραφεία  της  ΕΟΜ οδός 
Φειδιππίδου 30, Αθήνα. 

Παρόντες:  ο  Πρόεδρος  Δ.  Χαρλαύτης,  ο  Γεν.  Γραμματέας  Π.  Μαρσώνης,  ο 

Ταμίας  Α.  Φράγκος  και  τα  μέλη  Σ.  Μπομπολάκης  και  Π.  Κανναβός.  Λόγω  της 

εκτάκτου  σύγκλησης  και  της  διαμονής  των  εκτός  Αθηνών  απόντες  ήταν  οι  κ.κ.  Α. 

Αθανασιάδης, Δ. Πρωτοπαπάς.  

Παρών επίσης ο διευθυντής γραφείων της ΕΟΜ Λ. Ζώτος 

Θέμα 1ο: Αποδοχή επιχορήγησης  

Έγινε ομόφωνα δεκτή η επιχορήγηση της Γ.Γ.Α. ποσού 23100€ 4185/12‐10‐10,    

Θέμα 2ον Πανευρωπαϊκοί αγώνες 2012. Ο κ. Κανναβός ανέφερε ότι είχε συνάντηση 

με  τον  κ.  Κούμενο  ο  οποίος  και  του  παρέδωσε  τον  φάκελο  που  αφορούσε  τις 

ενέργειες που είχε κάνει μέχρι τότε. Στη συνάντησή τους αυτή πληροφορήθηκε ότι 

ο κ.  Κούμενος   είχε  ήδη  επιτύχει  έκπτωση  στις  τιμές  των  δωματίων του  Πόρτο 

Καρράς. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη συνάντηση που είχε με τον κ. Γεροντόπουλο 

και τους όρους με τους οποίους ο κ. Γεροντόπουλος αναλαμβάνει να μελετήσει το 

θέμα  και  να  μας  συμβουλεύει για  τις ενέργειες  που  θα πρέπει  να  γίνουν 

προκειμένου να ελαττώσουμε το κόστος ανάληψης των αγώνων. 

Ο κ. Φράγκος ανέλυσε τις παραμέτρους υπέρ και κατά της ανάληψης των αγώνων 

από τις τρεις διαφορετικές ιδιότητες, του αθλητού, του συμβούλου της ΕΟΜ και του 

‘Έλληνα,  αναφέροντας  ότι  θα  επισκεφτούν  τη  χώρα  μας,  με  αυτή  την  ευκαιρία, 

πάνω από χίλια άτομα με μεγάλο οικονομικό όφελος για τη χώρα. Προσέθεσε δε ότι 

ο ρόλος του κ. Γεροντόπουλου πρέπει να είναι πιο ξεκάθαρος και να μην εμπλακεί 

στις διαπραγματεύσεις με τα ξενοδοχεία, αλλά  μόνο σε όσα θέματα αφορούν στην 

οργάνωση και έχουν σχέση με την Πανευρωπαϊκή Ομοσπονδία. Τέλος συνέστησε να 

κάνουμε διαπραγματεύσεις και με άλλα ξενοδοχεία. 

Ο  κ.  Κανναβός  πρότεινε  να (συγ)γράψουμε  εμείς  τη  σύμβαση  με  την  EBL  όπως 

νομίζουμε  και  να  τους  την προτείνουμε  για  να  την  δεχτούν.  Επίσης  τόνισε  ότι  αν 

θέλουμε να πετύχουμε κάτι, θα πρέπει να πληρώσουμε χρήματα για τον άνθρωπο 



που  θα  αναλάβει  τη  μελέτη,  άλλως  δεν  πρόκειται  να  έχουμε  έκπτωση  από  την 

Πανευρωπαϊκή Ομοσπονδία. 

Ο κ. Μπομπολάκης δήλωσε ότι πρέπει να εξασφαλίσουμε όλα τα γεύματα από τους 

τοπικούς  φορείς  όπως  είχαμε  κάνει  και  για  την  Ολυμπιάδα  της  Ρόδου.  

Επικοινώνησε  εκείνη  τη  στιγμή  τηλεφωνικά  με  τον  κ.  Αθανασιάδη  ώστε  να  γίνει 

προσπάθεια να βρεθούν χορηγοί από την Περιφέρεια Μακεδονίας.  

Ο Πρόεδρος δήλωσε ότι θα προσπαθήσει να κάνει επαφές με κατάλληλα πρόσωπα 

για να βρεθούν χορηγοί.  

Αποφασίστηκε  ομόφωνα  να  υποβληθεί  τροποποιημένη  πρόταση  στα  ξενοδοχεία 

του  Πόρτο  Καρράς,  η  οποία  θα  μελετηθεί  από  την  αρμόδια  επιτροπή  που  έχει 

οριστεί. 

Θέμα  3ον    Τετραήμερο  grand‐prix  Λάρισας    Ο  Γεν.  Γραμματέας  αναφέρει  το 

ιστορικό του όλου θέματος σχετικά με τη διοργάνωση του τετραημέρου τουρνουά 

τονίζοντας  ότι  ο  αναφερόμενος  στην  προκήρυξη  διαιτητής,  που  είναι  ταυτόχρονα 

και  υπάλληλος  της  ΕΟΜ,  θα  διαιτητεύσει  εργάσιμη  ημέρα  χωρίς  να  έχει 

εξασφαλίσει  άδεια  από  την  υπηρεσία.  Υπάρχει    συνημμένη  αναφορά  επί  του 

θέματος. 

Στο σημείο αυτό απεχώρησε, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων ο Γεν. Γραμματέας 

Π. Μαρσώνης.   

Ο  κ.  Μπομπολάκης  πρότεινε,  με  την  ευκαιρία,  να  μεριμνούμε  ώστε  στα 

περιφερειακά πρωταθλήματα να διευκολύνουμε σαν Ομοσπονδία τις μετακινήσεις 

των αθλητών μας. 

Ο  κ.  Φράγκος  πρότεινε  να  διεξαχθεί    το  τουρνουά  του  ΟΑΜΛ,  εφόσον,  ούτως  ή 

άλλως, έχει οργανωθεί και έχει ζητηθεί. Η πρόταση έγινε ομόφωνα δεκτή. 

 

Ο Πρόεδρος                               Τα Μέλη                                       Ο Γεν. Γραμματέας 

 Δ. Χαρλαύτης                                Α. Φράγκος                                    Π. Μαρσώνης              

                                         Σ. Μπομπολάκης 

                                         Π. Κανναβός                        

 



                                         

 


